
PAUTA
PARA A 186ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 09 DE DEZEMBRO DE 2005
 

Em pauta por 5 (cinco) Sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos dos Srs. Deputados, de acordo com o artigo 156 e o ítem
3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno

1ª Sessão

1 - Projeto de resolução nº 47, de 2005, de autoria do deputado Waldir Agnello.
Acrescenta dispositivos à Resolução nº 576, de 1970, a fim de incluir, em seu
Título IX, o convite a Secretários de Estado para prestarem informações a
respeito de suas pastas.
 

2 - Projeto de lei nº 874, de 2005, de autoria do deputado Rodolfo Costa e
Silva. Dá a denominação de "Professora Marilze Calil" à Escola Estadual
Cidade Nova III, em Itú.
 

3 - Projeto de lei nº 875, de 2005, de autoria do deputado Vinícius Camarinha.
Declara de utilidade pública a "Comunidade Casa de Maria de Pederneiras", em
Pederneiras.
 

4 - Projeto de lei nº 876, de 2005, de autoria do deputado Vinícius Camarinha.
Declara de utilidade pública o Clube de Convivência da 3ª Idade "Novo Brilho"
de Pederneiras, naquele Município
 

5 - Projeto de lei nº 877, de 2005, de autoria do deputado Milton Vieira.
Autoriza o Poder Executivo a criar e implantar a Faculdade de Tecnologia -
FATEC, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação
Tecnológica "Paula Souza" - CEETEPS, em Arujá.
 

6 - Projeto de lei nº 878, de 2005, de autoria do deputado Milton Vieira.
Autoriza o Poder Executivo a criar e implantar a Faculdade de Tecnologia -
FATEC, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação
Tecnológica Paula Souza - CEETEPS, em São Roque.



 

7 - Projeto de lei nº 879, de 2005, de autoria do deputado Roberto Engler.
Declara de utilidade pública a "Creche Frei José Luiz Igeia Sainz", em  Franca.
 

8 - Projeto de lei nº 880, de 2005, de autoria da deputada Beth Sahão. Cria as
Delegacias de Polícia de Proteção à Criança e ao Adolescente.
 

9 - Projeto de lei nº 881, de 2005, de autoria do deputado Waldir Agnello.
Obriga o Poder Executivo a conceder, aos proprietários de veículos
automotores, desconto proporcional e anual no pagamento do IPVA, relativos
aos dias que são prejudicados pelo rodízio municipal.
 

10 - Moção nº 95, de 2005, de autoria do deputado Rodolfo Costa e Silva.
Apela para o Sr. Presidente da República a fim de determinar, ao INSS, que a
concessão de empréstimos ou linhas de crédito a aposentados somente seja
efetuada, através de convênios, com bancos que pratiquem as menores taxas de
juros de mercado ou que os considerem  quitados  em caso de morte.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 872, de 2005, de autoria do deputado Ubiratan Guimarães.
Autoriza os Conselhos Comunitários de Segurança - CONSEGs  a credenciar
os vigilantes de rua da respectiva base de atuação.
 

2 - Projeto de lei nº 873, de 2005, de autoria do deputado Campos Machado.
Obriga os estabelecimentos bancários a disponibilizarem, em suas agências e
postos de atendimentos, um caixa eletrônico adaptado para portadores de
necessidades físicas e características especiais.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 870, de 2005, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Dr. Eli Campelo Cabral" ao edifício do Fórum de Mirante do
Paranapanema, naquele Município.
 

2 - Projeto de lei nº 871, de 2005, de autoria do deputado João Caramez.
Estabelece critérios para a eliminação controlada dos PCBs e dos seus resíduos,
da descontaminação e da eliminação de transformadores, capacitores e demais
equipamentos elétricos que contenham PCBs.

4ª Sessão



1 - Projeto de lei nº 865, de 2005, de autoria do deputado Campos Machado.
Declara de utilidade pública a "Sociedade Amigos dos Idosos, Aposentados e
Pensionistas de Cosmópolis - SAIPA", naquele Município.
 

2 - Projeto de lei nº 866, de 2005, de autoria da deputada Célia Leão. Declara
de utilidade pública a "Fundação Butantan", na Capital.
 

3 - Projeto de lei nº 867, de 2005, de autoria do deputado Conte Lopes. Obriga
o uso de logotipo e telefone nas ambulâncias, com indicação do hospital a que
pertencem ou da empresa prestadora de serviços de remoção hospitalar.
 

4 - Projeto de lei nº 868, de 2005, de autoria do deputado José Bittencourt.
Declara de utilidade pública a "OSADI - Obra Social das Assembléias de Deus
de Itu",  naquele Município.
 

5 - Projeto de lei nº 869, de 2005, de autoria do deputado Vicente Cândido e
outros. Autoriza a criação do "Fundo Estadual do Esporte e Lazer" e disciplina
seu funcionamento.

5ª Sessão

1 - Projeto de resolução nº 46, de 2005, de autoria do deputado Sebastião
Almeida e outros. Cria a "Frente Parlamentar de Apoio à Agenda 21".
 

2 - Projeto de lei nº 857, de 2005, de autoria do deputado Roberto Morais.
Assegura aos portadores de diabetes o acesso gratuito a dispositivos de
verificação instantânea da glicemia.
 

3 - Projeto de lei nº 858, de 2005, de autoria da deputada Maria Lúcia Prandi.
Obriga o Poder Executivo a implantar "Programa de Prevenção e Atenção à
Saúde do Idoso portador do HIV/AIDS".
 

4 - Projeto de lei nº 859, de 2005, de autoria do deputado Caldini Crespo.
Declara de utilidade pública a "Associação Christã de Assistência Plena -
ACAP", em Sorocaba.
 

5 - Projeto de lei nº 860, de 2005, de autoria do deputado Rafael Silva. Obriga
as universidades e faculdades públicas estaduais a reservarem 75% (setenta e
cinco por cento) de suas vagas para estudantes que tenham cursado todas as
séries do ensino fundamental e ensino médio, nas escolas da rede pública, bem
como os seus equivalentes na modalidade de suplência ou de supletivo.



 

6 - Projeto de lei nº 861, de 2005, de autoria do deputado Carlos Neder. Institui
"Programa de Prevenção de Ruídos em Escolas e Creches Estaduais".
 

7 - Projeto de lei nº 862, de 2005, de autoria do deputado Orlando Morando. Dá
a denominação de "Aldo José Vidor" à passarela localizada no km 18 da
Rodovia Anchieta - SP 150, em São Bernardo do Campo.
 

8 - Projeto de lei nº 863, de 2005, de autoria do deputado Edson Aparecido.
Declara de utilidade pública a  "Associação Beneficente Caminho de
Damasco", em Votuporanga.
 

9 - Projeto de lei nº 864, de 2005, de autoria do deputado Geraldo "Bispo Gê"
Tenuta. Obriga a exibição de informe publicitário em todas as salas de cinema,
antes das sessões, esclarecendo as conseqüências sofridas pelo organismo
humano e pela sociedade devido ao uso de drogas ilícitas.
 

10 - Moção nº 91, de 2005, de autoria do deputado Renato Simões. Apela para
o Sr. Presidente da República e para o Sr. Ministro da Justiça, a fim de
solicitarem a não extradição do padre Olivério Medina, entendida como uma
questão de justiça, de direitos humanos, de política de não intervenção e de
soberania nacional.
 

11 - Moção nº 92, de 2005, de autoria do deputado Afanasio Jazadji. Apela para
o Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como,
para os líderes partidários a fim de aprovarem legislação que imponha pena
diferenciada e dobrada, em relação à pena original prevista, aos que cometam
crimes contra militares ou policiais militares.
 

12 - Moção nº 93, de 2005, de autoria do deputado Caldini Crespo. Apela para
o  Sr. Presidente do Congresso Nacional a fim de, através dos órgãos
competentes, permitir o saque do PIS àquele que esteja desempregado há mais
de um ano.
 

13 - Moção nº 94, de 2005, de autoria do deputado Orlando Morando. Aplaude
a atuação da Sociedade de Veteranos de 32 - MMDC, em sua iniciativa de
criação do núcleo ABCDRRM e por  sempre relembrar seus heróis.


